fysikidu

TPAIIEZA OEMATQN

OEMA B

Avvapkn — 1°° Nopog tov Nevtova

1. 7997 / Bl

B1. 'Eva ocopo wweiton mhve og

oplovtia emedvela mov dgv glvan Agia.

A) No emhééte T 6OOTH ATdvINoT).

Edv 10 copo 10 petokivel €vog LSS S

dvBpomog ackdvtag o avtd opldvtia

.
dvvaun F , 0nmg paivetor 6to oo TOTe :

U =otald

—

F
LSS LSS S LSS LSS

S
0) 1M TaXOTNTA TOL COUOTOS €ivor otabepn Otav m dOvoun F eivor otabepn Kot

peyoaivtepn g TpIPNg oAicOnong.

B) n taydTa Tov chpatog eivarl oTadepn OTAV 1 GUVIGTAUEVT TNG SVVOUNG F kot ™mg

Tp1PNg oAioOnong sivon undevik.

Y) M EMTAYVVOT TOL GONOTOG Eivar aTadepn GTAV 1] GLVICTAUEVT TNG SVVOLUNG F xau ™mg

Tp1PNg oAioOnong sivon undevik.

B) Na dikatohoynoete tnv €m0y 60G

Movaodeg 4

Movaodes 8



fysikidu

2.8003 /B1

B1. To Bapog evdg cmpatoc petpndnke pe tn Pondeta
TOV OLVOUOUETPOL A Kot Bpébnke ico pe 10 N (Zynua
1).
211 GLVEYELD XPNOIUOTOIDOVTOG 0V0 10100 duvapOpETpaL
(to A xou t0 B) xpepdpe to coua 6mmg eoaivetal 6To
oynuo 2.
A) Amd 11§ TOPOKATO TPELS EMAOYEG v emAEEETE
avTVv Tov Bewpeite cOOTY.
Av Bsmpnoete 6t Ta fapN TV SOLVOUOUETPMV KOL TOV
vuatov  etvor apeAntéo tOtE 01 €vOElEeElg TV
duvapduetpov A kot B tvat:
a) Avvapopetpo A: SN,  Avvououpetpo B: 10
B) Avvauopetpo A: 5N, Avvauopetpo B: 5N
v) Avvapopetpo A: 10 N, Avvapdpetpo B: 10 N
Movaodec 4
B) Noa dworoloynoete v €mAoyn cog.
Movaoec 8




fysikidu

3.8017 / B1

Bl. Avo petadhikég opaipeg Xi, Xz €xovv Bapn Bi ko Bz avtictoyo kot ———

Kpépovtal akivnteg pe m Pondela Aentdv vnudtov apeintéag udlog amd v
0pOPY|, OTMOC TAPLGTAVETOL GTO GYT|LLOL.
A) No peta@épete 10 OIMAAVO GYNILO GTO YPATTO GOG KoL VO GYEOAGETE

T1G SLVALELS TOL OICKOVVTOL GTIC GPOIPES X1 Kol Xo.

Movaodes 5

o=
o=

B) Na vtoloyicete Ta pETpa TV SVVARE®MY TOV GYESACATE, GE GLVAPTNOT LE Ta Bdpn

B1 kot B2 tov 600 6Qapov.

4. 8029 / B1

B;. IliOnkoc pe palo 40 Kg kpépetor and 1o KAadl evog dEvopou
A) No emAélete TNV COGTI OTAVTNON:

Movaodes 7

Avn emtdyvvon ta Papdmntog stvon g = 10522 TOTE 1 SUVOT TOL AGKEL 0 TONKOC GTO KAUST £YEl

HETPO:
a) 0N B) 400 N ¥) 800 N

B) Na dikaiohoynoete v emAoyn Gog

Movaddeg 4

Movadec 8



fysi

5. 8050 / B1

B,. Eva jukpo co)lo KpENETOL IEGH GYOVIOD
mov Oewpeitar  afopéc  amd Tafawv
(oymna 1) Evac padnmic oyxedalel cootd Tic
SLVALLELS TTOV UOKOVVTUL 6TO okowi (oynua 2)

10

Ko kdvel Tov eENg cuAloyiond: «ZOUQMVA, [IE
Tov 3° Nopo tov Nevtwva, o1 duvdpeg 4 kot
A’ gtvon avtiBetey.

A) No emiéfers ™V OGN
amavTnON
@) O OLAAOYIGMOZ TOVL pOONTH  E£ivol
CMOOTOG
B) 0 GuALOYIGHOS TOL pafnT eivor Aabog

k

4

Zyfpa 2
yfuo 1

¥) OEV £XEL ETAPKT GTOTYELD Y10 VO GUYKPIVEL TIG OVVAUELS

B) No d1ka1oAoyNGETE TV EMAOYN OOC

6. 8054 / B1

B;. Zdpa Papovg 10 N dwatnpeitonl akivijto 6T0 TATOUA. LTO GOLA OCKEITHL
Katakopuen ovvaun petpov F (petpnuévn ae N) pe popd mpog 1o mdvm. To pétpo

™G SVVAUNG S1opKAOS cuEdveTal.

A) ZopmAnpdcTe GTOV TVOKA TO PLETPO TNG KAOeTNG SVvVauNS emaens N, mov

OGKEITOL TO O TO TATMY GTO GO

B) No d1Ka10Aoy16eTe TIS ATAVINGELS GOG.

Movadec 4

Movaoec 8

0

2

6
Movddec 4

10

Movddec 8



fysiki4b
7.12004 / B1

Bl. To pdpoc Tou cwpatog, Ue tr fornBela Tou SuvaopeTpou A,
BpéBnke (oo pe 50 N (Zynpua 1).
¥Tn GuvéXela xpnolpomowwvtag dvo duvapodpetpa (to A kol éva

610 SuVaPOPETPO B) KpEUA|E TO OWLA OTIWE OTO OXa 2.

A) Na eTuAEEETE TNV OWOTH CUTAVTNON).
OLTIEC TWV SUVAPOUETPWY A Kal B glval:
(a) Avvapoépetpo A:50 N, Avvapodpetpo B: 100 N
(B) Auvvapopetpo A:50 N, Avvapdpetpo B:50N
(y) Avvapopetpo A: 25 N, Avvapopetpo B:25N
Movadeg 4
B) Na 8kalohoyroeTe TNV eMAOYI OOC.
Movabdeg 8
Na Bewprjoete OTL TA Papn TWV SUVAPOUETPWV KL TWV VI LATWY

elval apeAntéa.




fysiki4b

8.12005 /B1

L = s

5 —
| /e
£ T ; Ewova 2

Ewkova 1

Ito mhaiowo tou pabnpatog tng Quowkng A Aukeiou, SUo pabntéc o A kal o B ekteAolv TIg

etnc dpactnpuotntec: O pabntric A tpafd amotopa To yuaAoTepd YapTovL, TTOU oKeMalel éva

MOTrpL, EMAVW OTO oMoio Wwopponel éva vopuopa (Ewkova 1). O pabnnc B tpafa andtopa to

yualhilotepd yoaptovi, To omoio Bpioketal emdavw o éva opilovio ddanedo kKol emdvw OTO

yoptovL woopporei éva vopopa (Ewova 2). Ta anotedéopora Twv dpactnplotitwy Twv duo
poBntwv Ba eivar:

A. Na eTuMEEETE TNV CWOTH QIIAVTNOT).

Movadbec 4

o Ko ot duo dpactnplotnteg To vopuapa Kiveital podi pe To Yaptovl

B. Itnv dpaotnpiotnta tou padntn A, To vopopa MEQTEL LETO OTO TTOTIPL, EVW OTNV
dpactnpotnta tov pabnti B, to vopuopa akohouBei to yaptovi.

Y. Itnv dpactnpuotnta tou pabntn A, To voplopa MEQTEL PECA OTO TOTHEL, EVW OTNV
dpactnplotnta Tow padnt B, To vopopa Tapapével akivnto otnv apyikn Tou Bon kot
emavw oto opllovtio damedo.

B. Na dikanodoynoete Tnv emdoyr oac .

Movabec 9



fysi ki4b
9.12053 / B1

Bl. Eva owpa Bdpoug B kweitat He otabepn TayutnTa

navw oe £va opllovrio damnedo, uNo Tnv eNidpacn pLag

opuovtiag duvapng F, onwe¢ daivetal oto duthavo

oxnua. Av N elval to pétpo tng kabBetng avtibpaong
amno 1o eédadocg kat T to perpo g dSuvapng g TpLPRg B
oAioBnong,
Bl.1 Mowx amd TIC MAPUKATW OYECELC TWV METPWV Twv OSuVApEwv meplypadouv TO
bawopevo;
a. F>T ke N =B
B. F =T kawn N =B
v. F>T kav N<B
Movadbec 4
B.1.2. Na dikatohoynoete tnv anolin oag.

Movadbec 8

10. 12353 /B1

2.1 Evacg avehkuatnpoac palag M petadépel Suo dtopa cuvollkng palag m. O aveAkuotrpac aveBaivel pe
otaBepn TaxuTnTa. ZnToUpevo £ival va UToAoyiooU e TRV TACH Tou (aBapou) CUPLATOCKXOLVOU TO OTIOLo
mpooeveTtal otov avelkuotnpa. H avtiotaon tou agpa sival apueAntéa. QswprjoTe OTL Ol HOVABLKES
Suvdpelg mou 5£xeTal 0 BANANOG TOU AVEAKUOTH PO KATA TNV dvodo £ival adUTEC TToU ackouvTal amo tn Mn
KOLL TO GUPHOTOGKOLVO.
2.1.A Na emAEEETE TNV GWOTH QUTAVTNON.
Me Baon Ta o mavw Ss8oEva, N TAON TOU CUPHATOTYOWVOU EXEL LETPO TIOU LOOUTAL ME:
QM- g , BY(M—m)- g , V) (M+m)- g

Movabec 4

2.1.B Na attlohoynosTe TNV emAoyn gag.

Movadec 8



fysiki4b

11. 13104 /B2

B2. AUo egpydatsg, o A KoL o B, mpoomafouv va
LoppoTicouv éva KPWTo Pdpouc B =180N, o = *
omnolio €xouv S£ocl pe dUO oXOWLA oo £vayv KpiKo oTo
HEOOV TNC eMAVW emipaveldc tou. Kamola otypn to
KpoTouv akivnto otov agpa, as O£on OMou To oXoLWi Tou
B elval oplZdvtio, svw To ayolvi Tou A oxnpatilel pe TV
Katakopudn ywvia ¢ onwg oto oxnua. Ta Suo oxowla
elval oto (610 katakopudo eninedo.

Ekeivn ™ otyun o A pEécw ToOu oXowlol OOKeEL oTo

KIBwTLO Suvaun ﬁA , EVW o B avtioTtolxa, Suvapn ﬁB .
Ma tnv ywvia ¢ divovtal oL TIplywvoueTpikol tng aptbuol nue = 0,8 kat cvve = 0,6 .

A) Na eAEEETE TN CWOTH AMAVTNON VLA T LETPA TWV SUVAREWY ﬁA KoL ﬁB:

i. F,=F;,=90N
ii. F,=300N, Fy,=240N
ii. F,=100N, Fy=180N

Movaédec 4
B) Na alTloAoynosTE TNV EMAOYI CAC
Movadec 9

12. 13271 /B2

B2. Ynuelako avilkelpevo OEXeTaL Tnv emidpaon Tpuwv opoeninedwyv duvdpewy, (cou PETpou F, ol
dopeic Twv onoiwv oynuatitouv, avda dvo, ywvia g = 120 °.
A. H ouviotapévn duvaypn éxeL Hétpo:
a)o , PB)F , y)2F
Movadeg 4
B. Na altloAoyNOETE TNV ATAVINOT 0OC.

Movadeg 9



fysiki4b

13. 13346 /B2

B2. Eva Lotlodopo mMAEsL pe oTtaBepn TaxUTNTA KoL KATEUOuUvVon Tpog ToV
Boppd. H katsuBuvon mAsuong kabopilstal amd tTnv TAdyla Suvapn

(Faep.), TOU aOKelTaL QMO TOV SUTIKO AVEUO OTO «POUCKWHEVO» Ttavi

TOou Kot tn Suvapn (FK), TIOU QOKE(TAL Ao TO VEPO OTNV Kapiva Tou
okadoug, Kabsta otnV KatsuBuvon mMAsuong Tou.

Boppdic H 6uvapn Fup elval otabepr, exet
T_, HETPO Fyep. =2-10*N  kar n

Y KatevBuvon TG oxnuatilel ywvia ¢ pe

AuTikég NV KatsuBuvon mAsvong.

Qvepo Nna T ywvia Sivetar nue = 0,6 kat
. ovvg = 0,8.
- To pETPO TNG SUvauNg F}, TNV omoia S€xsTal n Kapiva tou
okadoug amo To vePO, KABsTa otnVv Katsubuvon TAsuong
' eivat:
A) Na st é€sTe TN CWOTH AmAvVTNOoN
a) F,=2-10*N , B) E,=12-10*N , vy) E.=16-10*N

Movaédec 4
B) AttloAoynote tnv emloyn 0aG.

Movadec 9



fysikidu

14. 13508 / B2

2.2,

I I3 =4 ’ I r I} I r I3
To cwpa Bdpoug B Kol OTIE TPELG MEPUTTWAELS, OTwG daivovtal ota mapakdtw axfuata, wopponei dSepévo ato
avtiotolyo viua ) ota vipata. MNa ta pétpa twv duvapewv F;, F,, F;, mou 6&XETal To owpa amo To vijpd 1) Ta
VA OTa LoYUEL

Fz
(Alvetal ouve0°® =1/2)
A. Na eAEEETE TNV OWOTK) AMAVTNoN:
o F, > F, > F, B.F,> F,=F, v.F,< F,=F,

Movadeg 4

B. Na 6ikaloAoynoete tnv emAoyr) oac.

Movabdeg 9



fysikidu

15. 13514 /B2

2.2

Ta kipwta (1), (2) kay3) woppomolv ENdvw o éva

(3) opuovtio akivnto amedo, tonobBetnpéva To éva

emavw oto Ao, omwc daivetan oto Suthavo

2) aynfipc. Ta Pdapn twv Tpuwv KIPwTiwy éxouv PETpa

avrtioroya:

(&)
B,=60N, B,=50N, B;=40N.

A. Na eruAEEeTe TNV GWOTH CITAVTNGn:
To kipwtio (2):

a. Agyeton amd 1o kifwno (1) SOvapn pétpou Fj» = 50N pe dopd mpog ta enMdvw Kol T0 PETPO TG

ouvIoTapEVNC SUvapng mou ackeital o’ autd sival Fy; = 20 N.

B. Aéyetal amnd o kifwtwo (1) dvapun Fi2 = 90 N pe dopd mpoc ta EMAVW KAl TO LETPO TNC CUVIOTAUEVNC

SUvapng rov aokeital o° autd eival F; = O N.

y. Aokel oto 1o kipwuo (3) Sovapn F, = 50 N pe dopd mpog Ta emdvw Kol TO LETPO TG CUVIOTAPEVNG

Suvapng mov ackeital o’ autd eivar F,; = O N.
Movabec 4
B. Na SikaloAoyrioeTe TNV EMAOYT OOC:

Movabec 9



fysiki4‘

16. 13543 / B2

2.2 Ta Bapn Twv CWRATWY X3 Kal X, Je Tn Porfela twv SuvapopeTpwy A Kat B, Bpédnkav loa pe 50 N kat

80 N avtictoLya.

3TN CUVEXELX XpROLpoTIolwvTac Ta §Uo Suvapdpetpa A kal B Kpepdpe Ta CwHATH OMWCE 0TO TPLTo oXNua.

-1
»

%A

A) Na eTUAEEETE TNV OWOTI) AITAVTNOT).

S0N

z

1

Av Ta Papn Twv SUVAUOPETPWY KL TWV VILATWY Eival apehntéa,
ol evbeifelc Twv duvapdpeTpwv A Kat B elvat:

(a) Auvapopetpo A: 80 N, Auvapodpetpo B: 130 N

(B) Auvvapopetpo A: 50N, Avvapopetpo B: 80N

(v) Avvapodpetpo A: 50 N, Avvapodpetpo B: 130N

Movadeg 4
B) Na atiohoyrjoeTe TNV Aoy Oag.

Movadeg 9



fysiki4‘
17. 13544 /B1

2.1 ToBdpn TwWV CWHATWV X; KL 25, PE TN BorBela Twv SuvapopeTtpwy A kal B, Bpednkav (oa pe 50 N kat

80 N avrtioTtolya.

XN CUVEXELQ XPNOLLOTOLWVTAG Ta U0 SUVOUOUETPA A KAl B KpEUAE Ta OWATA OTWCE OTO TPLTo oXua.

A) Na emAEEETE TNV GWOTI ATAVTNOT).

Av Ta Bdapn TwV SUVANOPETPWY KAl TWV VIPLATWY lval apeAntéa, ol evdeitelg
TWV SUVAUOPETpWY A Kal B givat:
(a) Auvapopetpo A: 80 N, Auvapopetpo B: 130N
(B) Avvapopetpo A: 130 N, Avvapopetpo B: 130N
(y) Avvapopetpo A: 50 N, Avvapopetpo B: 130 N
Movadeg 4

B) Na attioloyroete tnv emA0yn oagc.

Movabeg 8



fysiki4b

18. 13545 /B1

2.1 Ta Bapn TwV CWHATWY X, KaL X,, PE TN BonBela twv Suvapopetpwy A Kal B, Bpgonkav toa pe 50 N kot

90 N avtictolya.

¥Tr GUVEXELX XPNOLLOTIOLWVTAC Ta SU0 Suvapdpetpa A Kol B KpePdE Ta CWHATA OTWC 0TO TpiTo o)rua.

A) No eTAEEETE TNV OWOTH ATTAVINON.
Av Ta Bdpn TWV SUVANOLETPWV KL TWV VLATWY elval apeAntéa, ol evbel€elg Twv SUVAPOPETpWV A Kal
B elval
(o) Avvapopetpo A: 50 N, Avvapopetpo B: 90N
(B) Avvauopetpo A: 70N, Auvapopetpo B: 70N
(v) Avvapdpetpo A: 90N, Avvapodpetpo B: 50N

Movabeg 4
B) N autloAoyrjOETE TNV ETUAOYK OOC.

Movdabec 8

19. 13572 /B2

2.2 NAsia odaipa pafag 100 kg Looppornel akoupnwvtag s 6Uo
apetakivntee adnveg ywviwv Baonc ¢1=30° (Zdnva 1) kat ¢,=60°

(Ednva 2), onwe oto oxnpa. Ta petpa Twv Suvapswy ou Sxstal n

odaipa ota onueia smadrng and Tg apnveg sival: ©: ©:

B2.1 Na smAEEETE TN OWOTH AldvInon
ajm -g -ovv30° m -g -avvel®,
Bym -g -nu30°, m - g -nued®,

yym -g -nu30° m - g - ouv60°.

Movadec 4
B2.2 Na attiodoynosts tnv emloyn oag.

Movadec 9



fysiki4b

20. 13573 /B2

2.2 Acsia odaipa pdog m L0opPOoTEL OMWE GTO CXAUA LE TO VRO VA oXnUaTi{sl ywvia ¢ pe

TOV KaTakopudo toixo.
2.2.A Em\é€Te To HETPO TNG SUVONG TIoU SEXETAL N odaipa amo Tov TolXo Kal oXeS1A0TE OAEG

TIg Suvapelg mou SExeTal n odaipa :

m-g

myg .
QZInup . BZZowe , ym-g.

auve

Movabec 6
2.2.B Na alTloAoyAOETE TNV EMIAOYH Gag.
Movadec 7
21. 13574 /B1
2.1 Idaipa paioag 1 kg .ooppomel Omwe oTo OXNUA I
Uno Ttnv enidpacn otabepng oplovtiog dSUvapng
Hétpou F =10 N. Aivetat g = 10 Sﬂz (P
2.1.A H ywvia amdkAlong tou (afapolc) vAUATOC
amo TNV Katakopudo otnv B£on woppomiag tng
odaipac sivat: J—
a) 30° , B) 45° , y) 60°. ,; ﬁ ® o
Alvovtat: cuve0° = nu30° = 0,5, Nud5° = cuv45° = V’?E
KoL Nu60° = cuv30° = V’;
Movabec 6

2.2.B Na alTloAoyRosTe TV MAOYN oac.

Movadec 6



fysikidu

22. 13575 /B2

2.2, Jwpa palag 1 kg yAlotpast pe otaBepn TaxUTnTa IPog Ta avw

oc KekKAlpEvo emimedo (ywviag &) umd tnv enidpacn otabepnc

opulovtiag Suvaung F (onwg oto oxnua). Alvovtal wg Ssdopgva: o

cuvteheotng TPPRg Tou emmédou w=0,2 , g = 10 sz KdL OTL N F
aVTioTaon Tou agpa sival apehntea.

2.2.A Av To cwpa KWeiTal pe otaBepn TaxUTNTA KAl LoXUEL:

Ni@ = GUVP TIOLA OO TLG EMOHEVEG EMAOYEG Eival CWOTH;

a}F:%-B ) B}%-F:B ., VYF=RB8
Movabec 4
2.2.B Na alTloAOYHOETE TNV EMAOYH OOC.
Movaébec 9
23. 13578 / B2
2.2 Asia odaipa paoag m WopPOoTEL OMWE GTO OXMAUA UE TO VA Vo oXnUatilsl ywvia ¢ pe
Tov Katakopudo Toixo.
2.2.A Av n Suvaun nmou aokel To viua otn odaipa ival SUTAACLO TNE SUVAUNG TIOU AOKEL 0
Tolxoc otn odaipa, eTUAEETE TOLA OXEON LOXUEL yla T ywvia ¢:
a)nue =05,
B)nue = 0,6 ,
V) nue = auve .
Movabsc 4

2.2.B Na attioAoyioste TV €TUAOYH 0Ag.

Movabsc 9




fysikidu

24. 13614 /B1

2.1. Katakopudo 8aviko eglatnplo, otabepd k& €XEL TO AVWIEPO AKPO TOU aAKAOVNTA
oTepeWEVO. AéVoupe oTo eAeUBegpo dkpo Tou elathnplou cwpa Halag m Kal To cUOTNUO
\ooppoTel og B£on OMOU To EAATHPLO EXEL EMIUAKUVOT Af.

A. Av oto gAeUBepo akpo Tou elatnpiou cuvbEcoupe cwua palag 2 - m, To cuotnua Ba
looppomel og B€on 6mou To eAatrplo Ba £XEL EMLUAKLVON:

a) ¢, B)2 - 46, v
Movadec 4

B. Na aitloAoyrOeTe TNV AMAVINGY Cag.

Movabdeg 8



IKid
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25. 13614 /B2

2.2,

o
=]
o

m

e NI D
2z

Avo cwpata lowv palwv m looppomouv Sepéva ota eAeUBepa akpa 500 WAVIKWY VRUATWY
N; kat N, (ta dAAa dkpa Twv omolwv elval oTepewpéva akAovnta os onueio O), pe v
enidpaon 500 opldvtiwy, otabepiv Suvdpewy F; kal F,, 6nwe oto oxipa. To vipa Ny
oxnuatilel pe TNV Katakopudo ywvia 30° kat to vipa N, 60°.

A.lNa ta pétpa Twv duvdpewv F; kat F, LoxUeL

Bl = e E]

a)ﬂ =
Fa

Wl

Movabeg 4
B. Na alTLoAOYHOETE TNV QMAVTNOH OOC.

Movabdeg 9

1

7 kat e@60° = /3.

Aivovtav: £@30° =



fysikidu

26. 13615 / B2

2.2. Alo owpata i Kol Xz, HE

male¢ m = 1Kgkat 2 -m
QVTIOTOLXQ. LoOPPOTIOUV dEUEVA
ota eAeVBepa akpa VO LEAVIKWY
vnuatwy N1 kot N2, ta dMa akpa
Twv omolwv eivat  depéva
akAévnta oe onuelo O, pe TNV

emibpaon  Slo  opuoviwy,

otaBepwv Suvapewv ﬁl Kot ﬁ'z,
onwc oto oxnua. Ta vApata N; kat N, oxnuatilouv pe Tnv Kataképudo ywvia 30°.

A. Na ta pétpa twv duvapewv F; kal F, woxlel

B=3 . BE=2 , Vg =12
Movaéeg 4
B. Na alTloAoyroeTe TNV Amavtnon cac.
Movadeg 9

27. 13657 / B2

2.2. Evag tolpevtéviog kKUBoc palag m looppomel o KekALUEVO eMimedo ywviag ¢. AVTLOTOL(LOTE TIC SUVAUELS

TIG APLOTEPNC OTAANG KE LI amo TI¢ TBavEeg amavtroslg otn Ssla otnin.

2.1.A No eTIAEEETE TNV CWOTH ATAVTNGN VL0 T LETPA TWV TTAPAKATW SUVAHREwWV.

o) H kaBstn duvaun emadnc mou ackei to eninedo otov KUBO ym-g
B) ZtaTikn TP LETAEU KUBOU Kat emutéSou iym-g -nue
y) H 8Uvapn mou aokel o eminedo atov kUpo iiiym-g -ovve

Movadbec 6
2.2.B Na altioAoynoeTs TIg ETUAOYEG GOC.

Movadsc 7



fysikidu

28. 13770 /B2

2.2

B2
BI
(C]

Ito napanavw oxnpa (1) answovifovral vo BLpAia B1 kat B2 pe paleg m, kot m, aviiotolxa
ylOL TLG OTtoLeg LoxUet my = 2 - m,. Ta BLRALa Looppomouv ndvw o éva oXoALKO Bpavio ©.
2.2.A Av n 8uvaun mou aokel to BLBAlo (B1) oto BLBAio (B2) £xstL pétpo F, TOTE TO HETPO TNG
Sduvapnc mou aokel To Bpavio (@), oto BRALo (B1) sivat:
a) F , B)2-F , y)3-F
Movaébec 4
2.2.B Na alTloAOYNOETE TNV AMAVTINGN Oag.

Movaédec 9

29. 13771 /B1

2.1 Zwpa woppomnei akivnto os Asio opllovtio

damnedo. Kamota otiyun (t=0) , apxileL va aoksital os

auto Suvaun F 1o HETPO TNC omoiag au&avetol 7

OUVEXWG avdAoya pE TO Xpovo. H ﬁ oxnuatitet WM/W

OUVEXWC ywvia ¢ pe Tov opilovta, ylo TNV omoia

woxveLnue = 0,6 kaw cuve = 0,8.
2.1.A Na sTuAEEETE TNV OWOTH ATAvVTNoN.
Av To BAPOC TOU CWHLOTOC EXEL LETPO W, TN OTLYUN TIOU TO owia Ba XAosL TNV emadn
ue 1o £dadog, Ba LoxvseL :
a)0,8-F=w , B)0,6-F=w , VIF=w
Movabec 4

B1.2 Na aLTLOAOYNOETE TNV ANAVINGCH 0AC.

Movaébec 8
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30. 13773 /B1

2.1 — o

17 Aokiuri 2" Aok

Mia opdda padntwv g A Avkeiou melpapatiletal oto Epyaoctrplo MUGIKAC Tou oxoAeiou
NG, TPAYLATOTOLWVTAG [ia Epyaoctnplakn) acknon pe Bépa tnv 1ppn ohicBnong. NMa Tig
QVAYKEC TNC AOKNONC XPNOLLOMOLOUV OUOYEVEC owHa KUBKoU ayfjlatog, To onoio Bétouv
EMAVOANTITIKA O Kivnon mavw o€ opllovrio mayko epyaoiag, aokwvtac kabe dopd
KataAAnAn opiovtia SUvapn, wWote To owia va ekteAel eVBUYpappn opain Kivnon. Avo amno
TIC BOKIEG TOUC aivovral oTo oXNpa. ITnv MpwTn o KUPBoG Kweital pe otaBepn TayutnTta
LETPOU Ly Kal 0T SeUTEPN e oTaBepN TaYUTNTA PETPOU .
2.1.A Na eTUAEEETE TNV OWOTH ATIAVTNOT).
Av T, kat T, elval Ta peTpa Twv duvapewy tne Tpipng oAiobnong mou ackouvtal otov KUPo
otnv 1" Kat 2" oKL avTioTo o KoL yid TIC TaXUTNTEG TIOU KWVELTaL 0 KUPBOG LoXUEL N OXEON
U, < U, 101
a)T, =T, : B| T, >T, : VT, <T,

Movaédec 4

2.1.B Na aTloAOyNOETE TNV AN@VINor oac.

Movabec 8
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31. 13773 /B2

2.2

e 5

BI
]

Y10 maparavw oxnua (1) anewkovidovtal dvo BipAia Bl kat B2 pe paleg m, KaLm, avrioTtolya.
Ta BiBAia woppomolv avw oe éva oXoAko Bpavio O.

2.2.A Av n dUvapun ou aokei to BifAio (B1) oto BipAio (B2) €xer pétpo F, Kal To PETPO NG
SUvapng mov aokel To Bpavio (©), oto BAio (B1) eivar 3 - F yia To Adyo Twv palwv m, Kal

ms , LOXUVEL:

My

(SR

m _ 2 m _1
I B] ma - 1 r \’ 2
Movabec 4
2.2.B Na artioAoynoeTe TNV anavinor ooc.

Movadec 9



fysiki4b
32. 13774 /B1

2.1

o v
I
EEZM PPEL L P L L PP L L L L L L L L E L
1" Aok 2" Aok

Mia opada padntwv e A Avkeiov mepapatiletal oto Epyactriplo DUalkrc Tou oxoAeiou
TN, MPAYLOTOMOLWVTAC Jia epyaocTnplakl) doknon Ue Bépa tnv tpIn oAloBnonc. Na Tig
QVAYKEC TN¢ QOKNONG XPNOLWLOTIOOUV  OHOYEVEC Owpa  oxnpatog opBoywviou
napoAAnAenuiédou, 10 omoio BETOVV EMUVUANTTIKG GE Kivion TOVe GE Opllovio TAYKO
EPYOCIOG. GOKAOVTOG KAOE @Qopd katdAinAn opiloviio ovvapun, GOTE TO COUN VO EKTEAEL
gvBiypaupn opain kivnon. Avo amnd Tig dokiuég Toug ¢paivovral oto oxfiua. Xtnv 1" dokiun
ETUAEYETAL QMO TOUC pabntég, n peyalvtepn emudpavela eppadol A; tou opBoywviou

naparnAemnédov w¢ empavela emadn¢ HE TOV EPYAOCTNPLAKO TAYKO &vw otnv 2"

ETUAEYETAL I JUKPOTEPT M AveLd EPPadol A, = %TOU opBoywviov mapaAAnAemmédou we

ermupavela emadnc.

2.1.A Na emAEEETE TNV OWOTI) ATTAVINGT.
Av T, kat T, elval ta petpa twv Suvapewv g TpLPrig oAiodnong mov ackolvtal otov KUBo
amnoé Tov mayko epyaciog otnv 1" Kat 2" SOKLUN avtiotolya TOTE :
)7,=3-T, , BNL=T, , WYWhL=:T,
Movadec 4
2.1.B Na alTloAoyroETE TNV AIAVTNOT .

Movadec 8
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33. 13776 /B1

2.1

]
—»
EEZEE%

1" Aokiun 2" Aokiun

Mia opdada pabntwv tne A Avkelou newpapatiletal oto Epyactripio Quolknc Tou oyoleiou
NG, MPUyUATOMOWWVIAS Jia epyactnplakn aoknon pe Bépa tnv tplpr ohicBnone. Na g
OVAYKEC TrC AOKNONG XProOLoNowolV OpoYeEVES cwla Kufikol oynuartog 1o omoio BETowV
EMUVAATTTIKG GE KiVI|OT) MGV e op1lovVTio TAYKO EPYACINS, AOKOVTNS KABe Qopd KuTdAinin
otobept] ovVaT, MOTE TO GONN Vo EKTEAEL EVBUYpauun opad kivion pe toyutnta idov
LETpoU v. AUo amod T dokipés Toug daivovtal oto ayfjua. Ztnv 17 dokun n SOvapn F eivat
opulovtia, evw otnv 2" dokwun exel dievBuvon mou oynuartilet ywvia ¢ pe tnv oplloviia, yua
v onoia oyveL, nue = 0,8 kaw gvve = 0,6.

2.1.A Na emAéEETE TNV OWOTH amavtnor.

Av i'_‘; Kol fz elvan oL dSuvaperg tne Tpprc oAloBnonc mou ackoUvral otov KUBo and Tov mayko

gpyaociac otnv 1" kat 2" Sokiun avtioToa TOTE yid Tov AOyo TwV PETPWV TOUC LaYUEL:

1 T, 3 Ty 5
Adz,=1 - BL=5 . vg=j3
2 2 2

Movadbec 4
2.1.B No autioAoyroeTe TNV amavinar oac.

Movabec 8
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34. 13777 / Bl

2.1

To owpa X pe Bépoc w Kweital oe evBLYpappo Kot Tpayy oplldviio eninedo. ITnv opLlovILa
dlevBuvon ackoUvTal oTo X 600 aVTippOTES SUVAELS ﬁl Kot ﬁz KaL n tpLpr oAioBnong, umo
Vv enibpacn Twv omoiwv To ¥ Kweital evBOypappa Kal opoAd e TayUTNTA UETPOU U.
Mvwpilou e OTL yLO TA PETPA TWV ﬁl KoL I:'; WoyVeLF; = 3 - F,.
2.1.A Na eTUAELETE TNV OWOTH| AAVTNON.
Av 1} 60vapun Fl elval lon katd pétpo pe to Papog W tou owpatog 0 GUVTEAEGTNC TPIPIS
oAoBnoNG petald couatog kat opllovtiov emurédon eivan i6og |le:

Qu=< , Ber=> ., yu=:

Movadeg 4

2.1.B Na cUTIOAOYIOETE TNV AMAVINGH 0.

Movadeg 8
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35. 13777 / B2

2.2

2)
£, O
(1)

;, ©

Y10 mapamavw oxnpa anekovifovrat 600 owpata ¥ Kat X2 P (0e¢ paleg Tou 100ppoTouV HE
™ PorBela 600 afapwv kal pn ektatwv vnpdtwv. To vijua (1) cuvdéel petald Toug Ta
CWHOTA, EVW To VIa (2) £XEL TO éva akpo Tou PoadepEVo OTo ¥, Kal To GAAo aKpo Tou eivat
OTEPEWNEVO akAOVNTA OE 0podr).
2.2.A H oy£0n mou CUVSEEL TA PETPA TNE TAONC ﬁ nov aoKei To vijpa (1) oto ¥;, KL TNG TAong
'i_'"z IOV aoKel To vijpa (2) oto X; elvat:
a)jT, =2-T, , BT, =T, , VThh=2'T,

Movabec 4

2.2.B Na aiTloAOYOETE TNV QIAVINoI Oag.

Movabeg 9



fysiki4b

36. 13778 / B2

2.2

(2)

5 ©
(1)

;, ©

ITO Mapandvw oxnpa anelkovifovral 600 cwpata ¥; Kat 2; e PATEC M, Kol m, avtioTolya
yla TG omoieg LoxUueltm,; = 2-m,. Ta cwpata woppomouv akivnta pe tn PonBewa dvo
afoapwv KoL pn eKTatwv vipatwy. To vijpa (1) ouvéEel petatl TOUg TO CWUATA, EVW TO VLA
(2) éxeL To £va Akpo Tou TPOCHEPEVO OTO X3 Kal TO AAAO AKPO TOU E(vVaL OTEPEWUEVO aKAOVNTA
o€ opodn).

2.2.A O AOyo¢ TwV PETPWY TNE TACNC ?1 Tou aokel o vijpa (1) oto ¥;, Kal TNE TACNC f‘; Tov

aokel To vijpa (2) oto ; eivat:

N E & = i — = —
a] T_z - 2 r B) Tz 2 L V) Tz
Movaébec 4
2.2.B Na atTloAOYIOETE TNV AMAVINOI 0ac.

Movabec 9
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37. 13780 /Bl

2.1.

\f{i

Eva kipwtio pe Papoc w oopporel akivnto oe kekAypévo eninmedo mou oxnpertifel ywvia ¢ pe

™V oplovtia dievBuvar.

2.1.A Na eTUAEEETE TNV OWOTH AIAVTNON.

Qewpwvtag w¢ Betikr) T dopd Tov CYNUATOC, Yla TNV TN TNG OTATIKNAG TPPBNC f"m Tou

QOoKeiTaL and To KekAEvo emninedo oto KIPWTIO LoYVEL

Q) Tpe=—m-g-ovvg , B)Tpr=m-g-nup , Y Tee=—m"g nue

Movadec 4

2.1.B Na aiTioAoyr0ETE TNV aAVTN Gl oac.

Movabec 8
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38. 13782 /Bl

2.1

@

Fva KIBwtio pe Bdpoc W Loopponel akivnto oe kekAypévo eninedo nou oxnuatilel ywvia ¢ pe
Vv oplovtia dievBuvon pe ) Ponbela afapolc Kol pUn EKTATOU VIUATOC TO éva aKpo Tou
ormoiou d&vetal oto KIPWTO eV TO AAAO TOU AKpPO ival TPOodEEVO O akAOVNTO onpelo.
Alvetatgue = 0,6 katovve = 0,8.

2.1.A Na eTUAEEETE TNV OWOTIH ATIAVTNOT).
AV 1] TAOT TOU VILOTOG T 1o aokeltat oto KIBWTLO £XEL PLETPO TIOU CUVHEETOL JIE TO PETPO
Tou Bdpouc W pe T oxéon w=2-T, yia TNV otatiki TpLpi iT":n OV aOKE(TaL amod To
KeKALLEVO eminedo oto KIPwWTLO LOoYVEL
a) ExeLpétpo T,, = 0,2 -m- g kou glvat opdpporn g T,
B) ExeLpétpo T,, = 0,1-m - g kaw eilval avtippornn g T,
y) ExeLpetpo T, = 0,1-m - g kat elval opdppomn tng T.
Movabeg 4

2.1.B Na attioAoyoeTe TNV amavinon oac.

Movadec 8
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39. 13784 /Bl

2.1.

Eva kipwtio pe pala m oAwoBaivel pe otaBepr) taxuTnTa ot KeKAPEVo emimedo Tou
oxnuartilel ywvia @ pe tnv oplovia dievBuvon.
2.1.A Na emAEEETE TNV OWOTI) ATTAVTNON.

Na tov ouvteAeoTr| TPLPRC oAioBnong HeTall KIPwTioU Kal KEKALLEVOU emESOU [ LOXVEL:

a) U = cp@ , B)u= s;‘p , y) OTL dev ebaprdatal amo T ywvia ¢@.

Movadec 4

2.1.B Na atTloAoyrOETE TNV amavinor oac.

Movabec 8
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40. 14223 /B2

2.2 ABANnTA¢ Bapouc B, NG €VOPYaVNC YUUVOOTIKNG OTO

QYWVIOUO TWV KPIKWV, OTEKETAL OTOV OEPA  EVIEAWC
akivntoc. Ta xépla ToOu TLAVOUV Touc O&UO Kplkoug
aonuavtou Bapoug Kat ival otnv dla optlovtia subeia.
Ta vApota twv SU0o KPIKwV oxNUATi{ouV LE TNV KaTakopudn
StevBuvaon v Bla ywvia @, onwg dailvetat otn Suthavn)
ELKOVA. KOl AOKOUV OTOL XEPLOL TOU, SUVAELC F kol F', ioou
uétpou (F = F').

Mo tn ywvia ¢ Sivovtal oL Tplywvopetpikol aplBuol nue =

0,6 kaw ocvve = 0,8.
To pegtpo ¢ Suvapnc 17}1, TNV omola aoKel To KaBe xEpL Tou aBANTH oTOV AvTloTOoL O
Kpiko elvalt:

A. Na em\EEETE TN OCWOTH ATIAVTNON

i. F,=B i Fa=2" il Fy=1

Movadeg 4
B. Na attiohoynogte tnv emihoyn cog

Movadeg 9
41. 14834 /B2
2.2  Kpwto palog 10Kg Ppiloketal os opulovtio Sanedo. Me 1 = .
BonBsia Suo OKOWLWWY QOKOUVTAL Of OUTO Suo BUVAMEL;, OMWG £ f
Seixvovtal otn Suthavn ewova, pe petpa F; = 25N kal F, = 5N. —

2.2A ATIO TIC TTAPOKATW TPELS TIPOTACELS VoL ETIAEEETE TNV EMLOTALOVIKA 0pBn:
r : ¥ . m A - r a
Av To KIpwTLo Kweital euBuypappa Kat opoda kat g = 10 ZTotEO ouvteAeoTng TPLPNAC oAlcBnong 1

HeTagl KIBwTiou Kal damédou sivat:

() p=0,1
Byp=202
Vp=203

Movabsg 4
2.2B Na attiohoyrosTe TV eNAoyn oo

Movabeg 9
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42. 14836 /B1

2.1 Evog adnpnievog eMIBATNG aspomAdvou £exvdel va 8€0EL TN {Wvn TOU KAl N AEpocuUvVodog Sev To

avtiAappavetat.

2.1A Ao TIC TOPOAKATW TPELS MPOTACELC VA eTIAEEETE TNV EMLOTNHOVIKA 0pBnR:

Av n TtpB mou aokeli to kABwopa otov emifdrn BswpnBsi apsAntéa, TOTE 0 emMIBATNG KvBUVEUEL
TEPLOCGOTEPO:

(a) katd tnv anoysiwaon Tov aEPOTTAAVoU

(B) xatd tnv Mpooyslwaon Tou AEPOTAAVOU

(v) €loou kata tnv anoysiwaon KoL TNV NMPOCYEiwan TOU OEPOTTAAVOU

Movabec 4

2.1B Na altloAoyAosTe TNV eMAOYH 0AG.

Movabdeg 9

43. 14837 /Bl

2.1 AlaoTnUIKG okddoc Tpooeyyilel v emiddvela Tne oeAnvng. Elval yvwotd oTL n ZeAqvn 8sv £€xel

apoodalpa. Pswpoupe OTL oTo oKadoC AoKelTal oTaBepn BapuTkn SUvapn amd tn osAnvn (To geAnviako
Bapog) evw oL BApUTLKEG SUVOLELG TIOU QLOKOUVTAL Atd AAAG QUPAVLA CWLATO BEWPOUVTOL OLEANTEEC.
2.1A AT TIC TAPAKATW TPELG TTPOTATELC VA ETUAEEETE TNV EMLOTNHOVIKA 0pBR:
MpoKewevou To okadog va KWeltal suBuypapo Kal opald, oL aoTPOVAUTEG EVEPYOTIOOUY Bondntikoug
TIUpAUAQUC, oL OTtolol agkoUV oto okdadog mpoaBetn Suvapn. AutH, 0 GUyKpLON e To BApog Tou akadouc
EXEL:
(a) To (610 pETpo Kal Ty ibla katevBuvan
(B) o 180 petpo kot avtiBetn KatevBuvon
(y) umAdowo LETPO Kal avTiBetn katevBuvon

Movabdseg 4
2.1B Na alTloAoyAGETE TNV EMAQYH GAC.

Movabdsg 8
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44, 14838 /B1

2.1 Jwpa A sival akivnto. Amo T xpovikn otyun t = 0s ackoUvtal 6 Autd poévo Suo Suvauelg (owv

HETPWVY KOl aVTBETWY KaTtsuBuvoswy.

2.1A Ao TG MOPaKATW TPELG TIPOTAGELS VAl ETUAEEETE TNV EMLOTNUOVIKA opOR:
To owpa A

(o) mapapével akivnto

(B) xweital suBuypoappa Kat opoAd

(y) xwettal pe otaBepn smtayuvon

Movadec 4
2.1B Na attiohoyroste tnv smloyr] oag.

Movadec 8
45, 14843 /Bl
2.1 Kipwtio palag 10Kg Bpioketow os opwlovtio Sanedo. Me ™ -
BonBsia 8uo gKOWLWY AOKOUVTOL OTO KIBWTLO Suo SuvApelg, Omwg ﬁ’
Seixvovtal otn Suthavn ewova, pe pétpa F; = 25N kat F, = 5N. e ————

2.1A A0 TIE TOPOKATW TPELS TIPOTACELS VO ETUAEEETE TNV EMLOTNUOVIKA opBn):
Av To KLBWTLO Kveltal suBUypappa Kal opaAd toTe N TN oAloBnong mou aoksital oto KIPwTLo and 1o
Sanedo sivar:
(o) 20N
(B) 30N
(y) 40N
Movabsg 4
2.1B Na alTloAoyNOETE TNV EMAOYH COC.

Movabeg 8
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46. 14845 /B1

2.1 'Eva ¢poptnyo Kal éva emBatnyo IX auToKivATo GUYKPOUOVTAL PETWITIKA.

2.1A ATO TIC TAPOKATW TPELS TIPOTACELS VAL ETIAEEETE TNV EMLOTNLOVIKA 0pBn:
To HETPO TNG SUVAKNG TOU A.OKE(TOL 0TO IX AUTOKIVATO CUYKPLTIKA e auTO TG SUVONG TTOU aoKelTaL oTo
doptnyo sival:
(a) (610
(B) nxpotepo
(v) ueyaiitepo
Movabeg 4
2.1B Na altiohoyroeTe TV EMAOYH GOC.

Movabeg 8



